

就中特建交50周年

习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电

李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互致贺电

新华社北京6月20日电 6月20日,国家主席习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,特立尼达和多巴哥是加勒比地区重要国家,也是中国在该地区全面合作伙伴。中特建交50年来,两国关系保持良好发展势头,双方政治互信不断深

化,各领域合作成果丰硕,造福了两国人民。我高度重视中特关系发展,愿同总统女士一道努力,以两国建交50周年为契机,持续推进高质量共建“一带一路”,深化双方各领域交流合作,推动中特全面合作伙伴关系更上一层楼。

坎加卢表示,中特建交基于双方对发展

两国友好关系与合作的共同愿望。长期以来,中特始终不忘建交初心,不断拉紧两国人民之间的纽带。相信新时期中特关系将不断给两国带来福祉。

同日,国务院总理李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互致贺电。李强表示,特多是

50年来,两国合作富有成果。中方重视中特关系,愿同特方不断拓展和深化双方互利合作。

罗利表示,中特关系建立在互尊互信、互不干涉内政基础上,符合双方利益。特多坚定奉行一个中国政策,致力于同中方一道,促进两国民众安宁幸福。

团结奋进,共创美好未来

——习近平总书记青海考察时的重要讲话鼓舞广大干部群众同心筑梦勇毅前行

新华社记者

习近平总书记近日在青海考察时发表重要讲话,强调坚持深化改革、扩大开放,坚持生态优先、绿色发展,坚持民族团结、共同富裕,奋力谱写中国式现代化青海篇章。广大干部群众认真学习领会重要讲话精神,表示要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,锚定高质量发展、强化实干担当,团结一心、奋发进取,以中国式现代化共圆民族复兴梦。

坚持生态优先、绿色发展让高质量发展成色更足

昆仑山莽莽苍翠,三江水滚滚澄碧,藏羚羊成群迁徙……6月的青海处处涌动着生机活力。

“习近平总书记对‘青海承担着维护生态安全的重大使命’念兹在兹,让我们深感责任重大、使命光荣。”在三江源国家公园管理局长河源区可可西里管理处五道梁保护站工作了8年的巡山队员德尕说,“经过一代代巡山队员的努力,可可西里地区藏羚羊数量已从不足2万只增长至7万余只。作为一线生态守护者,我会继续坚守于此,将总书记‘把青藏高原建设成为生态文明高地’的要求落实落细,用心用力保护高原上的一草一木,巩固生态环保成效,让国家公园成为大美青海、美丽中国的展示窗口。”

生态环境事关民生福祉,绿水青山离不开法治保障。

“保护好青海生态环境,是习近平总书记强调的‘国之大者’,我们将全力筑牢青藏高原生态安全司法屏障。”近期经办了一起危害珍贵、濒危野生动物案件的西宁铁路运输法院副院长赵震表示,“我院集中管辖三江源国家公园等区域内刑事、民事、行政一审环保案件,我们将认真贯彻落实青藏高原生态保护法,坚持用最严格的制度、最严密的法治,通过司法审判实践,守护好三江源‘中华水塔’。”

河道是否畅通、水质是否达标……这是四川成都市武侯区农业农村和水务局工作人员罗中唯每天巡河工作的内容。

学习了习近平总书记的重要讲话,罗中唯表示,作为基层水利人,自己和同事们将通过坚持依法治水、科学管水,提升水源涵养能力,让水清岸绿成为百姓家门口的亮丽风景。

(上接第一版)讲好新时代以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的故事,讲好中华民族共同体和民族团结进步的故事,把中华民族共同体意识从小就植入孩子们的心灵。

教学楼前广场上,师生们纷纷围拢过来,高声向总书记问好。习近平亲切地对大家说,我到西宁第一站就来看望老师和同学们。上海援建的这所中学,培养来自果洛牧区的各民族孩子,成效明显,意义深远。希望孩子们倍加珍惜这里的良好条件,心怀感恩、好好学习,德智体美劳全面发展,立志成为中国特色社会主义事业的接班人和建设者,努力为自己赢得人生出彩的机会。他祝孩子们学有所成、健康成长。

随后,习近平来到位于西宁市中城区的宏觉寺。在寺前院落,宏觉寺民主管理委员会负责人向总书记敬献哈达,僧人提香炉、持宝伞迎接总书记。习近平参观青海省民族团结进步教育基地展陈等,了解寺庙历史沿革、老一辈革命家关心推动民族工作和宗教工作的情况。他走进大

党员冲锋在前 迎峰度夏保供电

酷暑时节,用电负荷持续上升,为保证电网正常运行,连日来,国网松原市城郊供电公司全体党员坚守在迎峰度夏保供电最前沿,做好电网补强、用电提升、电网运维、客户走访和应急处置等工作。入夏以来,该公司持续深化“党建+”项目,将支部党建与迎峰度夏电力保供等工作紧密结合。设立党员示范岗和党员责任区,成立党员突击队,全体党员在迎峰度夏保供电工作中冲锋在前,该公司通过开展迎峰度夏供电服务专项行动,组织党员走访企业、学校、医院了解用户需求,深入村屯排查安全隐患,开展安全用电检查共76人次,发放宣传资料420余份,帮助客户治理各类用电隐患11处,确保迎峰度夏电力供应平稳有序。下一步,公司将持续发挥党支部的引领力和党员的先锋模范作用,做好电力保供工作,全力保障电力安全生产、保障民生可靠供电。(王硕)

国网白山供电公司:细化便民服务 助力乡村振兴

近日,国网白山供电公司收到了来自临江市新市街道站前村的锦旗,感谢该供电企业为站前村提供周到的电力服务。从今年春耕开始,该公司就借助吉林省临江市新市街道站前村超市,设立了电力便民服务站,每周四上午该公司共产党员服务队都会在服务站为村民解答用电问题,收集客户用电需求,同时提供上门服务,检修居住区及农业用电设备,确保村民安全用电。每到农忙时节,为了不让农户抢抓农时,该公司共产党员服务队还将“服务”送到了田间地头和田产区,义务帮助农户检查铡草机、烘干机等重点用电设备缺陷,发现用电隐患,24小时提供故障报修服务。在此基础上,服务队还通过现场讲解安全知识、发放用电安全宣传手册,提升农村用户安全用电意识,确保农忙时节用电安全。截至目前,累计发放安全用电宣传资料270余份。(孙天智 杜宇航)

行政强制执行事先催告书

(蛟建安)执行催告书[2024]2号
申爱群:
本机关于2023年6月15日对你作出的(蛟建安)处罚(2023)1号尚未履行,你在法定期限内未申请行政复议或提起行政诉讼。依据《中华人民共和国行政强制法》第五十三条、第五十四条的规定,现向你公告送达行政强制执行事先催告书,公告期六十日,请你于公告期届满日起10日内,将罚款5000(伍仟)元,缴至国库蛟河支库,如你不履行上述义务,本机将根据《中华人民共和国行政强制法》第五十三条、第五十四条的规定,申请人民法院强制执行。
蛟河市住房和城乡建设局
2024年6月21日
2203011719319)遗失,声明作废。
●周振宇将天富集团天富御苑一期18栋2单元707(54.77平方米)认购协议,房款收据丢失,声明作废。
●周继红将身份证遗失,号码:22052319710510144,声明作废。

遗失声明

●吉林省启漫文化有限公司(91220303MA17KGB55)将公章(2203011716754)、财务章(2203011718544),法人章(孟祥菲,

外交部:

今年大熊猫保护国际合作正在有序推进

据新华社北京6月20日电(记者董雪)外交部发言人林剑20日表示,大熊猫是深受世界人民喜爱的珍稀濒危野生动物,是传递中国人民友谊的友好使者。今年大熊猫保护国际合作正在有序推进。中方愿同各方一道,共同为提高濒危物种保护水平、促进全球生物多样性作出贡献。

当日例行记者会上,有记者问:今天国家林草局召开了例行发布会,介绍了野生动物保护及国际合作成果,特别是宣布了今年将接回的旅外大熊猫和即将启动的新合作情况。请问发言人有何评论?

“大熊猫是深受世界人民喜爱的珍稀濒危野生动物,是传递中国人民友谊的友好使者。”林剑说,开展大熊猫保护国际合作对国外公众进一步了解中国大熊猫等野生动植物保护成效、生态文明建设成就及增进中外民间友好发挥了重要作用,为促进大熊猫繁育科研、野外保护、人才培养作出了重要贡献。

林剑表示,今年大熊猫保护国际合作正在有序推进中。据了解,中方已与西班牙正式开启了新一轮大熊猫保护国际合作,还将与美国圣迭戈动物园、华盛顿国家动物园、澳大利亚阿德莱德动物园启动新一轮大熊猫保护国际合作。目前,双方合作单位正在平稳有序推进大熊猫出入境后的各项准备工作。“按照中外大熊猫合作协议规定,还将在今年有序接返协议到期和幼仔到龄的10余只大熊猫。”

配售型保障性住房扩面至全国各城市和县城

据新华社北京6月20日电(记者王佐玲)我国配售型保障性住房扩面至全国各城市和县城,各市县将有序开展收购已建成存量商品房用作保障性住房工作。

这是记者从住房和城乡建设部20日召开的收购已建成存量商品房用作保障性住房工作视频会议上了解到的信息。住房和城乡建设部副部长董建国说,收购已建成存量商品房用作保障性住房是党中央、国务院作出的重要决策部署,有利于推动已建成存量商品房去库存、助力房地产市场健康发展,盘活存量资源加大保障性住房供给,配合交房产攻坚战和“白名单”机制,防范化解房地产风险。

记者从会上了解到,市县应根据本地区房地产市场情况,综合考虑保障性住房实际需求、商品房市场库存水平等因素,按照“政府主导、市场化运作”的思路,自主决策、自愿参与。要坚持以需定购,准确摸清需求,细致摸排本地区保障性住房需求底数和已建成存量商品房情况,合理确定可用作保障性住房的商品房房源,提前锁定保障性住房需求。

两部门:推动降低群众电动自行车充电负担

新华社北京6月20日电 国家发展改革委办公厅、市场监管总局办公厅20日对外发布关于规范电动自行车充电收费行为的通知。通知提出,规范充电收费行为,引导充电服务收费标准合理形成,推动降低群众充电负担。

通知指出,电动自行车是群众日常出行重要交通工具。引导电动自行车户外充电,是消除安全隐患、保障用电安全的重要措施。但目前部分地区充电收费行为不规范、充电费用偏高,影响了群众户外充电积极性。

通知明确,电动自行车户外充电设施充电费用主要包括充电电费和电费,充电电费和电费应分别标示、分别计价。充电设施运营单位应按照明码标价有关规定,在充电场所、手机应用程序、微信公众号等醒目位置分别标示充电电价、服务项目与收费标准,不得收取任何未予标明的费用。

电价政策方面,通知提出,居民住宅小区内的电动自行车充电设施用电,电网企业向充电设施运营单位、充电设施运营单位向用户,均应按居民合表用户电价计收充电电费。居民住宅小区以外的电动自行车充电设施用电,按其所在场所电价政策执行。

通知明确,充电服务实行市场调节。充电设施运营单位应充分考虑户外充电设施的公共属性和民生属性,按照弥补成本、合理收益、诚实信用原则,结合市场供需状况,合理制定充电服务收费标准。各地应鼓励市场竞争,不得以行政手段指定充电设施运营单位。同时,推动降低充电服务成本。此外,市场监管部门要结合相关投诉举报和人民群众反映,加大监督检查力度,依法查处不执行政府定价、不按规定明码标价等违法行为。

殿,听取寺庙加强日常管理、促进民族团结进步等情况介绍。习近平指出,宏觉寺这座千年古刹,在增进历代中央政府与藏传佛教联系方面发挥了重要的桥梁纽带作用。要保护好这份珍贵的历史文化遗产,为铸牢中华民族共同体意识、促进民族团结进步作出新贡献。要向老一辈革命家学习,把新时代党的统战工作、民族工作、宗教工作做得更好。习近平强调,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,需要全国各族人民包括广大信教群众团结奋斗。希望青海藏传佛教界弘扬爱国爱教优良传统,促进宗教和顺、社会和谐、民族团结,在中国式现代化进程中发挥积极作用。

19日上午,习近平听取青海省委和省政府工作汇报,对青海各项工作取得的成绩给予肯定。

习近平指出,青海承担着维护生态安全的重大使命,产业发展必须坚持有所为、有所不为,着力培育体现本地特色和优势的现代化产

业体系。要有效集聚资源要素,加快建设世界级盐湖产业基地,打造国家清洁能源产业高地、国际生态旅游目的地、绿色有机农畜产品输出地。坚持科技研发和成果转化两手抓,广泛应用新技术,因地制宜改造提升传统产业、发展战略性新兴产业,培育新质生产力。进一步全面深化改革、扩大开放,优化营商环境,主动对接长江经济带发展等重大战略,推动绿色丝绸之路建设。统筹推进省内区域协调发展,发挥好西宁、海东、海西支撑作用,因地制宜发展县域经济、特色产业。

习近平强调,青藏高原生态系统丰富多样、也十分脆弱,加强生态环境保护,实现生态功能最大化,是这一区域的主要任务。要始终坚持生态优先、绿色发展,认真实施青藏高原生态保护法,全面落实主体功能区规划要求,把青藏高原建设成为生态文明高地。坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,加快实施重要生态系统保护和修复重大工程,巩固提升生态环境保护成

效。重中之重是把三江源这个“中华水塔”守护好,保护生物多样性,提升水源涵养能力。加强以国家公园为主体的自然保护地体系建设,打造具有国家代表性的和世界影响力的自然保护地典范。有序推进重点领域节能降碳,发展生态友好型产业,加快构建新型能源体系。

习近平指出,要切实保障和改善民生,尽力而为、量力而行,多办顺民意、惠民生的实事,切实解决群众急难愁盼问题。统筹谋划基本公共服务设施布局,着力增强基本公共服务的均衡性及可及性。乡村振兴要突出农牧民增收这个重点,加快推进高原特色产业振兴行动,发展绿色有机农牧业,打响高原土特产品牌。推进高原美丽乡村建设,推动移风易俗。落实防止返贫监测帮扶机制,确保不发生规模性返贫。继续做好积石山地震灾后恢复重建工作,加强防灾减灾救灾能力建设。

习近平强调,青海是我国少数民族分布集中的省份,要继续做好民族工作和宗教工作。

出租

吉林日报社现出租位于南湖大路以南南湖新村西街交会,南湖新村71栋与72栋之间车库13个,面积每个25m²。另有86栋车库,面积122m²。价格面议。
联系电话:13500808599

●宋明轩将长春工业大学大学生证遗失,学号2202103056,声明作废。
●王新敏将警号为110522的警官证丢失,将220121197405250033身份证丢失,声明作废。
●吉林省抚松县松江镇吉源一期小区第20栋楼南侧由东向西1号车库拆迁协议原件丢失,编号0011155,声明作废。

寻人启事

姓名:许明,您母亲杨景文女士,因错过世,特此寻人启事,请与家人联系,电话:15843079511
●吉林永成汽车销售服务有限公司朝阳分公司将营业执照正本、副本及公章丢失,社会信用代码9122000054098293R,声明作废。